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OEMA 1. («) No dodei 0 oplopéc tTng €vvolag “oelpd mpoyuatixdy aptiuoy’.
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OEMA 2. (o) 'Eow a, =
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No amodetydel 6Tt 1 oe1pd Y a, ouYXAVEL, eved 1) oetpd Y 2"agn 0ev ouyxhivel. Toti to anoté-
n=1 n=1

Aeoua auto dev avtBaivel 610 xpmqpto ouunixvewong tou Cauchys;

(B) NoeZetdoete av toylel 6Tt Z 107" € R. Avioylel, va efetdoete emmhéov av Z 107" €

Q A oy

OEMA 3. (a) 'Eow f: R — R nopaywyiown cuvdptnon tétow wote f(r+y) = f(x) + f(y)
v xde z,y € R. Nodeigete 6t (1) f(0) =0, (2) f'(z) = f'(0) yio xdde € R. Xtn ouvéyera,
va. Beeite Tov TOm0 g f.
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(B) Na unohoyiodel To ohoxhfpwuo f03 | |z — 1] A
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O©EMA 4. No unohoylotolv (av undpyouv) to ohoXANpoduaTa
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OEMA 5. () Na anodei€ete 61t unopolue vo unoloyioouye to sinx ye 6moto Badud axpiBetoc
Véhovue (Bnhadt), Ve > 0, Va, unopolyue vo npoceyYloouue to sinx ue opdiya < ).

(@) No Beedel T0 olvoho clyxhong Tng SuVIHOGELRAS > —(x:;_l) .
n=1 n

BAOMOE KAOGE OEMATOY = 2
ApizTA = 10
KAAH EIIITYTXIA



